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Η PwC στηρίζει το Μπορούμε
Στο Μπορούμε πιστεύουμε ακράδαντα στην αρχή της διαφάνειας ως βασικό και 
απαραίτητο χαρακτηριστικό, που οφείλει να συνοδεύει όλες τις δραστηριότητες 
μιας μη κερδοσκοπικής οργάνωσης, η οποία βασίζεται στις χορηγίες τρίτων για 
την κάλυψη των λειτουργικών εξόδων της. Για αυτόν τον λόγο, από την αρχή της 

λειτουργίας μας, έχουμε αναρτημένο στην ιστοσελίδα μας το καταστατικό μας, τους ετήσιους ισολογισμούς 
μας καθώς και τα πρόσωπα και τις φωτογραφίες όλων των μελών της ομάδας μας...
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περισσότερα...

περισσότερα...

Το «Δίκτυο Διάσωσης & Προσφοράς Τροφίμων» 
του Μπορούμε μεγαλώνει διαρκώς!
Είμαστε ιδιαίτερα ευτυχείς που όλο και περισσότεροι συνεργάτες 
μας εντάσσονται στο δίκτυο διάσωσης και προσφοράς τροφίμων του 
Μπορούμε, δωρίζοντας τακτικά το περίσσευμά τους σε κοινωφελείς 
οργανισμούς και ανθρώπους που έχουν ανάγκη.
Το «Αυτοκόλλητο του Μπορούμε» πιστοποιεί ακριβώς την καλή μας 
συνεργασία, και στοχεύει επίσης στην ενημέρωση των επισκεπτών...

Όταν τα παιδιά μαγειρεύουν, για να προσφέρουν 
σε ανθρώπους που έχουν ανάγκη!
Πριν μερικές μέρες επικοινώνησε μαζί μας ο κύριος Οικονόμου, 
εκπαιδευτικός από το 1ο Δημοτικό Σχολείο Παιανίας για να μοιραστεί 
μαζί μας μια ιδέα που είχε για να οργανωθεί μια μαγειρική δράση στο 

σχολείο καθώς και μία συγκέντρωση μαγειρεμένων μερίδων φαγητού από γονείς και μαθητές.
Την περασμένη Παρασκευή οι μαθητές ετοίμασαν και έφεραν στο σχολείο μαζί τους πάνω από 150 μερίδες 
φαγητού που είχαν ετοιμάσει με τους γονείς τους, ενώ οι μαθητές της ΣΤ’ Δημοτικού...

περισσότερα...

ακολουθηστε μας στο twitter για καθημερινή ενημέρωση
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Η Workable, νέος σύμμαχος του Μπορούμε στη μείωση 
σπατάλης φαγητού
Θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε θερμά την εταιρεία Workable που πήρε την 
πρωτοβουλία να προσφέρει καθημερινά το φαγητό που περισσεύει από 
το εστιατόριο για τους εργαζομένους. Μετά την επικοινωνία μας με την 
εταιρεία, αναζητήσαμε τον πιο κοντινό κοινωφελή φορέα που μπορεί να 
παραλαμβάνει το φαγητό και τους φέραμε σε επαφή με τον ξενώνα Πορεία 
που απέχει λιγότερο από 2 χλμ. από την εταιρεία και στηρίζει άτομα με 

προβλήματα ψυχικής υγείας.
Από την αρχή της συνεργασίας μέχρι σήμερα η Workable έχει προσφέρει περισσότερες από 300 μερίδες 
φαγητού στηρίζοντας έμπρακτα ανθρώπους που έχουν ανάγκη καθώς και το μήνυμα του Μπορούμε “Καμία 
μερίδα φαγητού χαμένη”!

ακολουθήστε μας στο facebook :)

Το ΜΠΟΡΟΥΜΕ είναι μια Αστική μη Κερδοσκοπική Εταιρεία που καταπολεμά τη σπατάλη του περισσευούμενου φαγητού  
και δρα υπέρ της αξιοποίησής του για κοινωφελή σκοπό σε όλη την Ελλάδα.
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Η Sefco Zeelandia στηρίζει το Μπορούμε!
Εκφράζουμε τις ευχαριστίες μας στην εταιρεία Sefco Seelandia, η οποία όχι μόνο 
προσφέρει τα περισσευούμενα τρόφιμα κάθε φορά που προκύπτουν στο εργοστάσιο 
της, αλλά επιπλέον στηρίζει το ίδιο το Μπορούμε και τις δράσεις του, βάσει των 
πωλήσεων του κορυφαίου προϊόντος της εταιρείας, το Mama’s Cake.
Η στήριξη που έχει δεχθεί το Μπορούμε μέσω του προγράμματος δράσης  της Sefco-
Zeelandia με το «Mamas Μπορούμε» μας έχει δώσει ήδη τη δυνατότητα να σώσουμε 
& και να προσφέρουμε πάνω από 61.000 μερίδες φαγητού σε δεκάδες κοινωφελείς 
φορείς όλης της Ελλάδας.
Πέρα από αυτήν την ουσιαστική στήριξη, η εταιρεία Sefco Seelandia, πριν από...

περισσότερα...

περισσότερα...

Τρέχουσες ανάγκες τροφίμων στο Κοινωνικό 
Παντοπωλείο Κηφισιάς
Μετά από επικοινωνία που είχαμε με το Κοινωνικό Παντοπωλείο του Δήμου 
Κηφισιάς το οποίο υποστηρίζει 287 οικογένειες στην ευρύτερη περιοχή 
ενημερωθήκαμε για τις άμεσες ανάγκες που υπάρχουν σε τρόφιμα.
Πιο συγκεκριμένα, τα τρόφιμα για τα οποία υπάρχει ανάγκη είναι τα 
παρακάτω:...
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